



**ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA BONȚIDA**



Bonțida, Str. Mihai Eminescu, Nr. 446, Jud. Cluj, Cod 407105
Telefon/ Fax 0264/262259, 0264/262290
E-mail : primariabontida@yahoo.com

**STIMATI CETATENI!
PRIMARUL COMUNEI BONTIDA, VA ADUCE LA
CUNOSTINTA URMATOATRELE:**

Tinand cont de evolutia epidemiologica la nivelul teritoriului Romaniei, Comitetul National pentru Situatiile Speciale de Urgenta a adoptat prin Hotararea 11/17.03.2020 o serie de masuri.

Comitetul Local pentru Situatiile de Urgenta Bontida, condus de primarul comunei a analizat masurile stabilite la nivel national si va transmite urmatoarele:

- Se suspendă activitatea de servire și consum a produselor alimentare și băuturilor alcoolice și nealcoolice, organizată de restaurante, hoteluri, cafenele sau alte localuri publice, în spațiile destinate acestui scop din interiorul sau exteriorul locației.
- Este permisă organizarea de către unitățile economice de profil a activităților de comercializare a produselor alimentare și băuturilor alcoolice și nealcoolice care nu presupun rămânerea clienților în spațiile destinate acestui scop, precum cele de tip „drive-in”, „room-service” sau livrare la client.
- Se suspendă toate activitățile culturale, științifice, artistice, religioase, sportive, de divertisment sau jocuri de noroc, de tratament balnear și de îngrijire personală, realizate în spații închise.
- Se interzice organizarea și desfășurarea oricărui eveniment care presupune participarea a peste 100 de persoane, în spații deschise.
- Organizatorii evenimentelor organizate și desfășurate în spații deschise, ce presupun participarea a maximum 100 de persoane, sunt obligați să dispună măsuri care să asigure distanța de minimum 1 metru între participanți.

De asemenea, va recomandam sa evitati parasirea locuintei mai mult de cat este strict necesar pentru deplasareala locul de munca sau aprovizionarea cu cele necesare traiului zilnic. Evitati organizarea de petreceri, intalniri cu prietenii, rudele si cunostintele. Doar in acest fel putem limita, si in cele din urma opri evolutia epidemiei.

Începând de astăzi, este deschisă linia telefonică 0364 430 030, pentru cetățenii din județul Cluj care doresc informații despre COVID-19.

Programul de funcționare al liniei telefonice este zilnic, între orele 07.00 și 23.00, inclusiv în zilele de sâmbătă și duminică.

Apelând acest număr puteți intra în legătură cu personal medical specializat, care vă poate oferi informații despre modul în care se manifestă virusul, modalități de prevenire a îmbolnăvirii și alte detalii legate de conduita preventivă.

Rugăm cetățenii să apeleze numărul unic de urgență 112 doar pentru situații de urgență, iar pentru solicitarea de informații să apeleze linia telefonică dedicată.



**PENTRU INFORMAȚII MEDICALE
DESPRE COVID-19 APELAȚI**

0364 430 030

Personalul specializat este la dispoziția
clujenilor, între orele 07.00 și 23.00.

 Instituția Prefectului
Județul Cluj

 GUVERNUL
ROMÂNIEI

 ISU Cluj

Evoluția situației atât la nivel local, cât și la nivel național va fi adusă la cunoștință prin comunicate periodice.

PRIMAR
Carhat Aurel Emil

SECRETAR
Fechete Vasile Adrian